

predsednik Thomas S. Monson



Dar kesanja

»Naša odgovornost je, da se iz povprečnosti dvignemo v sposobnost, iz polomije v dosežek,« je učil predsednik Thomas S. Monson. »Naša naloga je, da postanemo kar se da najboljši. Eden največjih Božjih darov nam je radost, da poskusimo znova, kajti ni potrebno, da bi bil kateri neuspeh dokončen.«¹

Prihod novega leta pogosto povezujemo z odločitvami in cilji. Odločimo se, da se bomo izboljšali, spremenili, poskusili znova. Morda je najpomembnejši način, ki ga lahko znova preizkusimo ta, da sprejmemo to, kar je predsednik Monson imenoval »dar kesanja«.²

Predsednik Monson nam v naslednjih odlomkih iz njegovih naukov odkar je postal predsednik Cerkve svetuje, naj se »sklicujemo na Kristusovo odkupno kri, da bomo prejeli odpuščanje grehov in da bo naše srce očiščeno.«³

Čudež odpuščanja

»Vsi smo že sprejeli napačne odločitve. Če takšnih odločitev še nismo popravili, vam zagotavljam, da obstaja pot, da to naredite. Ta postopek se imenuje kesanje. Rotim vas, da popravite svoje napake. Odrešenik je umrl, zato da bi nam nudil ta blagoslovljeni dar. Čeprav pot ni lahka, je obljuba resnična: 'Če so vaši grehi kakor škrlat, bodo beli kakor sneg.' [Iz 1:18]. In, jaz, Gospod, se jih nič več ne spomnim [NaZ 58:42]. Ne ogrozite svojega večnega življenja. Če ste grešili, prej boste začeli iskati pot nazaj, prej boste našli prijetni mir in radost, ki ju prinaša čudež odpuščanja.«⁴

Vrnite se na pot

»Čeprav je nujno, da se odločamo modro, se bomo včasih odločili nespametno. Dar kesanja, ki ga nudi Odrešenik, nam omogoča, da ponovno naravnamo smer, da se lahko vrnemo na pot, ki nas bo vodila do tiste celestialne slave, za katero si prizadevamo.«⁵

Pot nazaj

»Če se je kdo od vas na poti spotaknil, vam zagotavljam, da obstaja pot nazaj. Ta postopek se imenuje kesanje. Čeprav je pot težka, je od nje odvisno vaše večno odrešenje. Kaj bi bilo bolj vredno vaših prizadevanj? Rotim vas, da se prav tukaj in zdaj odločite, da boste naredili potrebne korake, da se boste v celoti pokesali. Prej boste to naredili, prej boste lahko izkusili mir in spokojnost in gotovost, o katerih je govoril Izaija [gl. Iz 1:18].«⁶

Ljudje se lahko spremenijo

»Moramo se zavedati, da se ljudje lahko spremenijo. Slabe navade lahko opustijo. Prestopkov se lahko pokesajo. Vredno lahko izvajajo duhovništvo. In Gospodu lahko služijo marljivo.«⁷

Postanimo ponovno čisti

»Če kaj v vašem življenju ni prav, imate odprto pot ven. Opustite vsakršno nepravico. Pogovorite se s škofom. Vsako težavo lahko rešite, če se pravilno pokesate. Znova lahko postanete čisti.«⁸

Odrešenikova glavna vloga

»Bistvo načrta [odrešitve] je Odrešenik Jezus Kristus. Brez njegove odkupne daritve bi bili vsi izgubljeni. Vendar ni dovolj, da vanj in v njegovo poslanstvo zgolj verjame-mo. Moramo delati in se učiti, raziskovati in moliti, se pokesati in se izboljšati. Poznati moramo Božje zakone in po njih živeti. Prejeti moramo njegove odrešilne uredbe. Le tako bomo prejeli pravo večno srečo.«⁹

OPOMBE

1. »The Will Within«, *Ensign*, maj 1987, 68.
2. »Odločitve«, 186. spomladanska generalna konferenca, apr. 2016, 81.
3. Moz 4:2.
4. »Tri vrste odločitev«, 180. jesenska generalna konferenca, okt. 2010, 70.
5. »Odločitve«, 81.
6. »Spolnajte zapovedi«, 185. jesenska generalna konferenca, okt. 2015, 70.
7. »Ljudje glejmo, kakršni lahko postanete«, 182. jesenska generalna konferenca, okt. 2012.
8. »Duhovniška moč«, 181. spomladanska generalna konferenca, apr. 2011, 70.
9. »Popolna pot do sreče«, 186. jesenska generalna konferenca, okt. 2016, 86.

NAUK SPOROČILA

Vsi mi smo nepopolni – le zaradi daru kesanja, ki nam ga je s svojim žrtvovanjem omogočil Jezus Kristus, smo lahko očiščeni greha in si izboljšamo življenje. Premislite, da bi se s tistimi, ki jih učite, pogovarjali o tem, kako si s kesanjem »ponovno naravnamo smer«. Kako so se zaradi pozitivnih sprememb, ki so jih v življenju naredili, čutili bližje nebeškemu Očetu in Jezusu Kristusu? Tistim, ki jih učite, lahko predlagate, naj zapišejo novoletne duhovne odločitve in naj bodo glede svojega napredka odgovorni do prijateljev, partnerjev in drugih družinskih članov.

MLADINA

Odločite se za kesanje

Predsednik Monson pojasni, da je »naša odgovornost, da se iz povprečnosti dvignemo v sposobnost, iz neuspeha v dosežek. Naša naloga je, da postanemo kar se da najboljši.« Številni ljudje januar namenijo postavljanju ciljev in sprejemanju odločitev za izboljšanje: da se bodo več smejali, bolj zdravo jedli ali se naučili nove

veščine. Čeprav vam ti cilji lahko pomagajo, da se spremenite na bolje, pa je najboljši način, da se spremenite, s kesanjem.

Čeprav je kesanje lahko težko, je to dar! Če se zanašamo na Jezusa Kristusa, tako da se kesamo grehov, lahko rastemo in napredujemo. Predsednik Monson je rekel: »Bistvo načrta [odrešitve] je Odrešenik Jezus Kristus. Brez njegovega odkupnega žrtvovanja bi bili vsi izgubljeni.« S kesanjem ste lahko očiščeni vseh grehov in napredujete, da bi mu postali bolj podobni.

Pomislite, kaj vam morda preprečuje, da bi postali podobni Odrešeniku. Ali je to vaš jezik? Kako ravnate s prijatelji ali družinskimi člani? Po premisleku o tem, kaj bi lahko izboljšali, molite k nebeškemu Očetu in izrazite željo po spremembi. Pomnite, da vam Jezus Kristus zaradi moči njegove odkupne daritve lahko pomaga premagati vaše šibkosti. Predsednik Monson je učil: »Dar kesanja, ki ga nudi Odrešenik, nam omogoča, da ponovno naravnamo smer.«

Čeprav nam novoletni cilji pomagajo pri rasti, je najboljši način, da se spremenimo, s kesanjem.

Gl. tudi »Eight Myths about Repentance« na lds.org/go/1186.

OTROCI

Kesanje je dar

Dar kesanja ni dar, ki ga lahko vidite oziroma se ga dotaknete. Temveč je dar, ki ga lahko občutite. To pomeni, da se, potem ko sprejmemo napačno odločitev, lahko pokesamo in ponovno občutimo mir in srečo.

Nebeški Oče in Jezus nam bosta vselej pomagala, da se bomo pokesali. Narišite risbo za vsak korak kesanja.

Obžalujemo.

Molimo k nebeškemu Očetu, mu povemo, kaj se je zgodilo, in ga prosimo, naj nam pomaga, da se bomo naslednjič odločili bolje.

Opravičimo se in poskušamo delati bolje.

Čutimo mir in vemo, da nam je bilo odpuščeno.

Vselej, povsod in na kakršne koli načine ostanite v stiku z njo

Pri obiskujočem poučevanju gre za delovanje. Jezus je deloval vselej in povsod. Enako lahko storimo me.



vera, družina, pomoč

»Delovati« pomeni služiti, skrbeti za ali pomagati s tem, kar pripomore k tolažbi ali sreči drugega. Pri obiskujočem poučevanju gre za odkrivanje načinov, kako služiti tistim, ki jih obiskujemo. Jezus Kristus je služil vsem – vselej in povsod. Nahranil je pet tisoč ljudi, potolažil Marijo in Marto ob smrti njunega brata in žensko pri vodnjaku učil svoj evangelij. To je storil zaradi svoje iskrene ljubezni.

Če bomo kot obiskujoče učiteljice sledile njegovemu vzoru, bomo lahko spoznale in vzljubile vsako sestro, ki jo obiskujemo, ter pomnile, da je ljubezen temelj vsega, kar počnemo. Ko molimo za navdih, da bi vedele, kako ji služiti in ji pomagati okrepiti vero, »angelovni moč zadržati, da ne bi bili [naši] družabniki«.¹

Od organizacije Društva za pomoč leta 1842 pa do danes ženske s svojim služenjem blagoslovljajo življenja. Na primer, Joan Johnson, dvainosemdesetletna vdova, s svojo družabnico pri obiskujočem poučevanju obiskuje sosedo, ki je stara devetinosemdeset let in ima pljučnico. Videli sta, da ju sosedo ne potrebuje zgolj enkrat na mesec, zato sta se ji oglasili vsak teden, osebno ali po telefonu.

Za druge obiskujoče učiteljice pa je spodbudno besedilno sporočilo ali e-pošta morda najboljše, kar tisti mesec lahko naredijo za neko sestro. Navezovanje osebnih stikov in poslušanje z ljubečim odnosom je bistvo obiskujočega poučevanja. Sodobna tehnologija in učinkoviti obiski nam pomagajo, da to delamo kadarkoli, kjerkoli in na številne načine.² To je služenje, kot ga je opravil Jezus.

OPOMBE

1. *Teachings of Presidents of the Church: Joseph Smith* (2007), 454.
2. Gl. *Handbook 2: Administering the Church* (2010), 9.5.1.

Premislite naslednje

Kako prenehamo skrbeti o tem, »kaj šteje« za obiskujoče poučevanje in se namesto tega raje osredotočimo na to, kaj vsaka sestra potrebuje od svojih obiskujočih učiteljic?

delovanje, služenje

Namesto določenega sporočila bo na tej strani vsak mesec predstavljeno drugačno načelo, ki nam bo pomagalo, da bomo učinkoviteje pomagale druga drugi. Če boste molile in prosile za navdih, boste poznale duhovno sporočilo in zadostile potrebam vsake sestre.